

水泥散装率达 93%、预拌砂浆供应量成倍增长 “发散”工作实现“双过半”

本报讯 “积极使用预拌砂浆,有效防治PM2.5!”……近日,一支由散装水泥运输车、混凝土搅拌车、预拌砂浆背罐车、预拌砂浆运输车组成的“特别宣传车队”出现在市区主干道,每个“大罐”上悬挂的宣传标语,吸引了众多市民的目光。市散装水泥办公室负责人陈溪表示,今年上半年,全市“发散”工作主要指标顺利实现“双过半”,采用“大罐车”巡游的宣传方式,是为了让更多单位和市民支持这项“功在当前、利在千秋”的工作。

据统计,至今年6月30日,我市

散装水泥供应量累计达700万吨,比去年同期增长30%,水泥散装率93%,超过全省平均值10个百分点;预拌混凝土600万立方米;预拌砂浆供应量13万吨,比上年同期增长370%。不俗的成绩引起省级媒体的关注。不久前,江苏卫视对我市“发散”工作进行了报道。在镇江新区某工地,卫视记者拍摄了新区建设工程质量安全监督站的一些工作细节:预拌砂浆供应列入招标造价标底;质监员、安全员现场检查、验收时要求工地负责人填写“禁止现场搅拌”表格;

不使用预拌砂浆的工程,质安站通知相关部门不予审图……

新区质安站的做法,只是全市相关部门“专业联动支持”的一小部分。陈溪介绍,早在去年底,市散办就出台了2013年全市发展散装水泥工作意见,排定年度目标计划并分解到各辖市区。市散办还配合市住建局开展市区建筑市场综合大检查。目前市区已有100多个工程在建设项目使用预拌砂浆。此外,丹徒、镇江新区、丹阳市也相继出台了“禁现”文件,要求城市规划区施工现场全部使用预拌

砂浆。丹阳司徒、句容宝华等4个镇已列入省级散装示范镇创建计划,相关创建工作正在推进。

抓任务落实的同时,执法力度也在加大。某房地产公司的建设项目违法使用袋装水泥,被执法人员出具限期整改通知书仍未整改,市散办按照行政程序,开出施工现场违法使用袋装水泥处罚“第一单”,对其罚款9900元并已执行到位。据统计,今年1-6月,市散办累计巡查工地152个,342次,出具限期整改通知书10次,行政处罚1次。(谈捷 梁和峰 方良龙)

我市调整 2013 年度 住房公积金缴存基数

本报讯 记者昨日从市住房公积金管理中心获悉,我市2013年度住房公积金缴存基数调整工作从7月1日起执行,各缴存单位需按照相关文件精神,于7月底将本单位缴存基数调整到位。

根据国务院《住房公积金管理条例》及相关文件精神,2013年度我市住房公积金缴存基数按照职工本人2012年度月平均工资收入进行调整,住房公积金缴存基数上限调整为12500元;职工住房公积金缴存基数低于企业最低工资标准的,按最低工资标准计算,即市区(含京口区、润州区、丹徒区、镇江新区)为1320元,丹阳市、句容市、扬中市为1100元。住房公积金缴存比例为,企业单位和个人单位各为10%,最高不超过12%;机关事业单位缴存比例为,单位和个人

各12%。新职工住房补贴的缴存基数与住房公积金缴存基数相同,住房补贴系数仍为12%。

市住房公积金管理中心相关负责人说,在住房公积金缴存基数调整工作中,各单位应严格按照统计部门规定口径计算职工月平均工资,并以此作为核定职工住房公积金月缴存额的缴存基数。为切实维护职工合法权益,市住房公积金管理中心规范了缴存基数调整的业务流程,缴存基数调整结果应经工会或职工代表审议通过,并在单位进行公示,经公积金中心核准后再交各单位缴存银行办理调整。同时为提高服务效能,方便单位办理缴存基数调整,市住房公积金管理中心继续开通网上下载单位缴存职工基础数据服务。

(孙媛媛 余宽平)

市人大赴润州法院 开展评议调研

本报讯 昨日上午,市人大常委会副主任陈苏带领人大常委会专项评议组,赴润州区法院,开展“公正司法”专项评议活动。

评议组一行先后考察了润州区法院诉讼服务中心、法院文化建设,听取了各部门工作情况汇报。部分评议组成员就相关问题进行了提问,相关部门负责人作了表态发言。

结合评议,就进一步做好职能工作,陈苏要求润州法院,围绕苏南现代化示范区的建设,加强组织领导,想老百姓之所想,树立“能动司法”的典型;进一步提升法治文化建设,正衣冠的同时,传递启发他人的正能量;深入人民群众,与人大代表做好沟通协作,充分体现司法公正;进一步提高执法力和透明度,展现党和政府的良好形象,维护社会公平正义。(李深)



南门大街 水稳层摊铺

昨日,城市道路改造建设者们抢抓晴好天气,冒着高温酷暑进行南门大街快车道水稳层的摊铺。据了解,整个摊铺工作将在本周完成。张斌 杜广展 摄影报道

中国轻工业百强企业 金东纸业位列第43名

本报讯 从刚刚闭幕的中国轻工业百强企业颁奖典礼暨企业家高峰论坛上传来消息,金东纸业(江苏)股份有限公司成功入围“2012年度中国轻工业百强企业”名单,位列第43名。

中国轻工业联合会在会上公布了2012年度中国轻工业百强企业名单,发布了《中国轻工业竞争力报告(2012年度)》,并向上榜企业代表颁发奖牌。同时,会议还公布了中国轻工业“市场能力百强企业”、“盈利能力百强企业”、“价值能力百强企业”、“财政能力百强企业”、“成长能力百强企业”等5个专项榜单,金东纸业在其中4个榜单中均有斩获,并在“价值能力百强企业”排名第7位。

(解志勇 赵信涛 石玉梅)

学会“回归”

(上接1版)一些干部在做群众工作中,总是片面看重结果而忽视过程,认为只要满足了群众的物质诉求就万事大吉,而不注重精神慰藉。一些干部甚至把到群众家串门点的下基层看作“走形式”——“与老百姓漫无边际地聊天能聊来项目、谈出发展?”

殊不知,在老百姓那多花点时间,也许聊不出具体的项目,却能聊出感情与信任。

实践证明,今天不与群众交流,明天就要花更多精力去做“群访”工作。基层干部与群众保持良好情感纽带和信任关系的地区,上访事件就少;反之,上访集中区域,干群关系总有问题。

我们的干部一定要学会回归,在生活上回归友情,就能找到自身的充实与快乐;在工作上回归群众,就能为我们所从事的伟大事业找到无穷动力。

每支队伍都是公司优质服务的窗口,每一天都是为民服务日,每位党员都是履行社会责任的先锋—— 供电“三每”党员服务队情系百姓

本报记者 胡建伟

没有电,夜晚就失去了光彩;没有电,生活就少了便利。供电公司“三每”(每支队伍都是公司优质服务的窗口,每一天都是为民服务日,每位党员都是履行社会责任的先锋)党员志愿服务队用自身的服务,点亮百姓心中的“灯”。

据了解,“三每”党员志愿服务队成立于2011年,目前共有28支服务分队、577名队员,长期开展应急抢修、服务民生、扶弱助困等志愿服务活动。

安全生产卫士

镇江新区是城市建设的重点区域,同时也成为电力设施外破的重点预控地区,党员服务队队员袁伟民主动提出负责该片区数条“热点”线路的运维管理。作为线路设备第一责任人,他严格按照规程对线路

进行常规巡视,认真排查各类隐患缺陷,了解线路沿线施工信息,与线路通道周边施工单位沟通电力线路保护事宜。针对施工热点地段,他实施线路运行状况动态管理,定时定点组织人员蹲守防范,及时走访联

络,及时掌握施工现场情况。

目前,我市工程比较多,为保障用电安全,党员服务队开展“贴身式”服务,主动对接项目单位,及时提供业务办理、现场查勘、工程推进和验收送电等各项服务。

快速抢修能手

6月初的一场雨淅淅沥沥持续了近一个星期,6月7日接近中午,丹徒新区配网陆续出现10kV线路因雨影响出现故障跳闸。中午11点,党员服务队队员景国祥接到调度通知,立刻驱车赶往故障现场,并通知其他队员和外协队伍组织抢修。

到达现场后,景国祥立即组织对故障线路展开巡查。由于线路通道地形较为复杂,他带上装备徒步沿线排查故障点,半个小时以后他发现有一棵倒在线上,立即指挥抢修人员进行抢修,12点43分,线路全线送电。12点48分,就在景国祥刚刚收拾抢修装备准备返回时,

班长通知10kV东港1F57线故障跳闸未重合,景国祥顾不上疲惫,跳上车说:“走,赶紧去上党,又有抢修任务了!”

今年以来,党员服务队参与电力抢修18次,处理线路故障26条、设备故障64台,高效完成了一次次的抢修任务。

优质服务标兵

3月10日上午九点,在凛冽的寒风中,党员服务队一行10人来到中南世纪城小区,主动为小区更换供电10kV架空导线。原来在年初迎峰度冬期间,党员服务队巡查发现小区高峰负荷较大,10kV供电线路径径偏细,不能满足小区安全用电需求。现场,党员服务队队员指挥吊车立杆,组织人员拆放线,大家配合

很默契,队长嵇新潮大声说:“大家快一点,尽量不要耽搁老百姓中午烧饭用电!”最终,党员服务队仅用2小时40分钟就完成了原计划4个小时的工作量。

据悉,党员服务队已结对全市162个社区,今年以来开展进社区服务321次,解决居民用电故障77个,现场受理业务100余次,发放宣

传单册近2万份,得到了广大居民的普遍好评。

供电公司有关人士介绍,下一步,将建立和完善党员服务队与95598工作站、配电抢修站等专业机构联动服务机制,“使我们的工作站、抢修站变成居民群众的‘贴心站’,党员服务的‘风车站’、志愿服务的‘先锋站’。”

“最美村医”事迹引起各界反响 句容市委要求向黄洪海学习

本报讯 近日,《新华日报》《镇江日报》等媒体相继报道了句容市后白镇许巷自然村“最美村医”黄洪海的感人事迹,社会各界反响强烈,给予高度评价。7月3日,句容市委专门下发文件,号召全市党员干部向黄洪海同志学习。

句容市委要求全市各级党组织把学习黄洪海同志的事迹作为履践尽责、创先争优的强大动力,兢兢业业做好工作,全心全意服务发展、服务基层、服务群众,为实现句容跨越发展贡献力量。

(朱庆峰 张磊 滕庆海)

连日高温,用电用水均创新高 保证供应,必须的!

电 本报讯 “下午2点15分,用电负荷达到293.738万千瓦,超出去年同期292万千瓦,创下镇江电网历史新高。”昨天,市供电公司调度中心有关人士告诉记者。

近期,我市持续被高温笼罩,用电负荷也一路攀升,3日全市用电负荷、日用电量双双创下今年新高,分别达到288.946万千瓦和6047万千瓦时。仅仅相隔一天,4日电网负荷就刷新了历史纪录。

对此,供电部门多措并举强化电网运行分析,针对今夏供电形势,结合电网运行的薄弱环节,做好事故预想和特殊时期保电方案的编制工作,定期进行反事故演习和预案的演练;组织自动化系统巡检。组织完成了自动化主站各系统的巡检工作,完成了EMS系统中所有厂站语音告警功能检查,各厂站通态检查等工作,对厂站自动化设备运行、综合自动化系统、综合自动化系统至调度主站的远动通道、电源装置、防雷装置等进行了检查;完善了迎峰度夏自动化站端应急预案,开展了自动化各系统应急预案演练工作,为迎峰度夏期间电网调控运行提供可靠的技术支撑。

(王亮 杜焱凝 姜萍)

水 本报讯 入夏以来,我市最高气温高达37℃。7月1日、2日日供水量分别为41.6万立方米、42.8万立方米,6月18日日供

水量更是达44万立方米,为今年最高日供水量,远超去年40.96万立方米的最高日供水量。市自来水公司战高温,确保夏季供水。

前天上午,记者在市自来水公司调度室的大屏上看到一个个绿灯数据。调度人员告诉记者,这些数据为远传实时自来水压力数据。目前,全市共建立了28个远传测压点,覆盖自来水公司供水全范围。调度人员可以在调度室远程实时监测全市供水管网的压力和流量情况,科学指挥水厂、增压泵站调控启停供水设备,保证供水压力平稳、流量稳定。

同时,自来水公司以先进的监测手段和严格的监测制度确保水质优良。

将优质自来水输送到东至大港、南至宝堰、西至高资,增压站功不可没。据了解,目前,全市小增压站有116座,无负压系统145套,有三分之二以上的水量通过增压站增压后供出。泵房内因为大功率水泵全力工作的缘故,温度达到50℃—55℃。巡检和维修人员冒着高温,对机组设备进行“体检”。一旦发现异常情况,就要紧急处理。

自来水公司负责人说,通过多措并举,今年夏季供水基本可以保证不断水。即使出现诸如破管等突发事件,可在22小时内修复。(胡祥 余宽平)

镇江报业传媒集团诚聘英才

镇江报业传媒集团是镇江市最具影响力的新闻出版集团,现有《镇江日报》、《京江晚报》、金山网、《镇江手机报》和《镇江画报》等多个媒体平台。因事业发展需要,现面向社会公开招聘技术部系统管理员2名,待遇从优。具体条件详见金山网(网址: http://www.jszw.com.cn)。

联系电话:0511-85028991,13705283757(毕先生)

镇江报业传媒集团欢迎您应聘,期待您加入!

热烈祝贺 丹阳市职工学校第21届高补班 2013年高考取得佳绩
丹阳市职工学校高补班2013年高考本二以上71%
达第一阶段工作线以上95%

补习一年主课和总平均分对比表

科目	语文	数学	外语	总分
2013年高考	95.4	106.0	72.6	298.9
2012年高考	89.2	83.8	71.3	263.9
提高分数	6.2	22.2	1.3	35.0

两年高考成绩对比表

姓名	汤嘉惠	杨丽	孔旭	王子逸	林琪涵	姜焯	赵金飞	韦志远	陈丹	陈荷	糜秋雨
原学校	镇一中	镇实验	港中	五中	省丹中	吕叔湘	六中	镇一中	丹徒	镇一中	丹徒
2012年高考	295	294	283	282	281	276	276	275	273	272	270
2013年高考	345	353	339	334	335	327	331	336	322	322	330
提高分数	50	59	56	52	54	51	55	61	49	50	60

姓名	倪超阳	许健	吴文字	赵崇遐	孔倩	李磊	颜麒	韦雨	甘贤	卜帆	陈帆
原学校	港中	港中	镇一中	镇一中	丹徒	镇一中	兴化	镇一中	吕叔湘	港中	丹徒
2012年高考	265	263	260	259	256	250	250	247	234	231	204
2013年高考	319	320	315	324	316	313	310	319	329	317	305
提高分数	54	57	55	65	60	63	60	72	95	86	101

第22届招生热线 0511-86525814 86542716 86527730 86515578 **学校网址 dyzgxx.cn**